V Pastvinách už zase hoří kontejnery !!
Již v průběhu října hořel kontejner za restaurací U Mostu a v centru na parkovišti jsme řešili zahoření 9.11., 19.11. a  8.12. Naštěstí byl požár vždy podchycen včas a díky všímavým občanům bylo zabráněno vzniku větších škod. Příčinou byl vždy jednoznačně žhavý popel. Zahoření v centru byla odhalena vždy mezi 17 a 18 hodinou. Nevyhaslý popel tam musel být nasypán ve všech případech neopatrným občanem cca po 15 hodině. V okolí centra obce není mnoho domácností (domů) ze kterých se tam popel nosí.    
Žádám všechny o zodpovědný přístup při nakládání s popelem a nevyhaslým palivem. Věřím, že to nikdo z nás nedělá úmyslně a výše uvedené případy se staly jen v důsledku nedbalosti. Všímejte si svého okolí a nebojte se případně upozornit třeba i nedbalého souseda na možné nebezpečí vzniku škod. Ve finále jsou opravy, nebo nákupy nádob na odpad hrazeny z peněz nás všech. Výjezdy hasičů samozřejmě také musí někdo zaplatit.

     Svůj podíl na velikosti škody, která v důsledku takovéhoto zahoření vznikne, má i nekázeň těch, kteří netřídí odpad. Pokud by byl bioodpad, plast a papír řádně vytříděn, nebyla by v kontejneru prakticky žádná potrava pro oheň, který škodu způsobuje….
     Mé velké poděkování patří těm, kteří nejsou ke svému okolí lhostejní a na vznikající požár upozorní, nebo dokonce vlastními silami oheň uhasí.








L. Škůrek, starosta Pastviny

